
         محاسبة شركاتالمـــادة : 

 الثانيالمستوي :       نظم المعلومات الاداريةالقسم / 

 الزمن : ساعتان         21/2/1121التاريخ : 

 1121-1122امتحان نهاية الفصل الدراسى الأول للعام 

 دقيقة  02 درجة( 02)       السؤال الاول 

 اذكر خصائص  شركات الاشخاص ؟ - أ

 الاسهم فى شركات الاموال ؟ حدد انواع - ب

 اشرح كيفية زيادة راس مال الاسهم فى شركات المساهمة ؟ - ت

 دقيقة 52 درجة ( 02)       السؤال الثاني 

 2/2/0222على الوجة التالى , وفى  0:0:2)أ(,)ب(,)ج( شركاء فى شركة تضامن يقتسمان الارباح والخسائر بينهما بنسبة 

 يتها كما يلى :قرر تصفية الشركة وكانت ميزان

 الخصوم  الاصول 

 رأس المال  02222 عقار 02222

 )أ( 202222 اثاث  0222

 )ب( 20222 مدينون 5222

 )ج( 0222 بضاعة 22222

 دائنون 02222 نقدية  2222

 اوراق دفع  2222 خسائر مرحلة  0222

22222 22222 

 وقد تمت التصفية على الوجه التالى :

 ج نقداَ .22222, البضاعة بمبلغ  5222ج , الاثاث بمبلغ 20222بيع عقار بمبلغ  -2

 ج نقداَ . 022تم تحصيل مبلغ من المدينين  -0

 ج . 222تنازل اصحاب اوراق الدفع عن مبلغ  -0

 ج .0222ج , كما بلغت مصروفات التصفية 5222بلغت اتعاب المصفى  -5

 ج على الشركة . 2222وجدت ضرائب مستحقة قدرها  -2

 ج5222ية الخدمة المستحقة للعاملين وقدرها هناك مكافأة نها -0

 المطلوب :

 .تصوير حساب التصفية بين )أ( , )ب( , )ج( علماَ بأن الشركاء جميعهم موسرون  -2

 تصوير حساب النقدية . -0

 تصوير حساب رأس المال  -0

 دقيقة  52درجات (  0)        السؤال الثالث : 

ج  02ج قسط اكتئاب ,  52ج ,  222سند بقيمة اسمي للسند الواحد  5222طرحت احدي شركات المساهمة للاكتئاب العام 

سند وقد تم تخصيص السندات وحجز الزيادة  5022ج قسط اخير , فاذا علمت أنه تنتم الاكتئاب فى  02قسط تخصيص , 

 لتغطية الاقساط التالية , وتم سداد الباقة فى مواعيدها فى .

 ثبات ما سب  فى دفاتر الشركة .المطلوب اجراء قيود اليومية اللازمة لا



 


